

Эрикссон окажет содействие Telefónica Deutschland в построении и эксплуатации оптической сети

Компания Эрикссон была выбрана Telefónica Deutschland в качестве партнера по развёртыванию и эксплуатации в Германии новой общенациональной транспортной сети DWDM. Новая сеть будет построена в течении нескольких последующих лет, и позволит существенно расширить зону обслуживания оптоволоконных систем, обеспечив тем самым оператора Telefónica рядом преимуществ на немецком рынке услуг связи.

Карл Вилхельм Рорсен (Karl Wilhelm Rohrsen), член совета директоров Telefónica в Германии, заявил: “Строительство новой транспортной сети - существенный прогресс для немецкого рынка. В данном проекте мы можем полагаться только на опытного и надёжного партнёра. Компания Эрикссон именно таковым и является”.

На базе передовой платформы DWDM от Эрикссон, Telefónica сможет развернуть современную сеть, которая будет отличаться высочайшей степенью гибкости, лучшими в своём классе характеристиками и совмещением услуг, что позволит оператору строить новые высокоэффективные сети.

Штефан Киндт (Stefan Kindt), президент Эрикссон в Германии, отметил: “Мы рады возможности предоставить компании Telefónica чрезвычайно гибкое решение, которое позволит предложить новые услуги при минимальных дополнительных капиталовложениях. Заключенный договор свидетельствует о наших долгих партнерских взаимоотношениях”.

Использование системы Эрикссон дает операторам связи возможность максимально повысить уровень доходов за счёт внедрения новых услуг, таких как высокоскоростная передача данных, голосовая и видео связь. Применение автоматизированных средств управления и мониторинга сети облегчает эксплуатацию транспортных сетей и одновременно обеспечивает высочайшее качество обслуживания.

Работы по развёртыванию новой сети уже идут.

Эрикссон формирует будущее мобильного и широкополосного Интернета, постоянно лидируя в области технологий. Инновационные решения Эрикссон содействуют успеху телекоммуникационных компаний более чем в 140 странах мира. Эрикссон способствует созданию наиболее мощных коммуникационных компаний в мире.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com>

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Тел.: +4687196992

E-mail: press.relations@ericsson.com

О платформе Эрикссон MHL 3000

Система Эрикссон MHL 3000 представляет собой модульную DWDM-платформу для построения передовых базовых сетей. Компактные конфигурации высокой степени плотности без труда могут быть масштабированы до высокопроизводительных базовых сетей с пропускной способностью до 6,4 Тб/с. Система MHL 3000 обеспечивает естественное предоставление услуг по передаче цифровых и речевых данных, а также услуг SDH (синхронная цифровая иерархия) при исключительно высокой степени загрузки каналов связи и превосходном качестве обслуживания. Благодаря наличию стандартных функций OTN (оптическая транспортная сеть) это уникальное решение операторского класса превращается в многофункциональный тонкий DWDM-уровень, существенно повышающий динамические и эксплуатационные характеристики оптических сетей. Использование передовых разработок в области мультинаправленных реконфигурируемых спектральных коммутаторов расширяет возможности подключения к сетям и обеспечивает высокую оперативность отклика на растущие потребности операторов связи. Поддержка технологии plug-and-play существенно сокращает время ввода новой системы в эксплуатацию и гарантирует высокую эффективность реализации новых сетевых функций.

Предложение Эрикссон в сфере профессиональных услуг по управлению сетью мобильной связи

Эрикссон предлагает наиболее полный спектр услуг по управлению сетями своих заказчиков (managed services) в индустрии телекоммуникаций, среди них – проектирование, строительство, обеспечение функционирования и управление операциями в сети заказчика, а также услуги по хостингу приложений и обеспечение сетевого покрытия и необходимой емкости по требованию заказчика. Будучи неоспоримым лидером в сфере профессиональных услуг по управлению сетью, начиная с 2002 года Эрикссон официально объявил о подписании более 100 контрактов по всему миру на предоставление услуг по управлению. В соответствии с условиями всех этих контрактов (за исключением хостинга), Эрикссон управляет сетями операторов с общей мировой абонентской базой свыше 120 миллионов человек.